

ERRATA.

- Page 6, 3^e ligne, 2^e paragraphe, à partir du haut. Lire : *dataient*, au lieu de *dateraient*.
- Page 10, 10^e ligne, à partir du haut. Lire : *égagropiles*, au lieu de *egogropiles*.
- Page 46, 15^e ligne, à partir du haut. Lire : *Tout le monde*, au lieu de *Tou le monde*.
- Page 46, 16^e ligne, à partir du haut. Lire : *large de Sciacca*, au lieu de *large d Sciacca*.
- Page 133, 7^e ligne, à partir du haut. Lire : *aventina*, au lieu de *aventiaa*.
- Page 133, 13^e ligne, à partir du haut. Lire : *Polistes*, au lieu de *Polistes*.
- Page 172, 1^{re} ligne, à partir du haut. Lire : *Sansevieria*, au lieu de *Sansevierias*.
- Page 181, 17^e ligne, à partir du haut. Lire : (*Joseph*), au lieu de (*Joseph-Hippolyte-Alexis*).
- Page 194, 5^e ligne, à partir du bas. Lire : *Xylocope*, au lieu de *Bourdon*.
- Page 220, 15^e ligne, à partir du haut. Lire : à *M. Fr. de Zeltner*, au lieu de *au D^r Zeltner*.
- Page 244, 1^{re} ligne, à partir du haut. Lire.)
- Page 244, fig. 1. Lire.)
- Page 245, fig. 2. Lire.) (*G. Deodara*), au lieu de
- Page 247, fig. 4 et 5. Lire.) (*C. deodara*).
- Page 249, fig. 6. Lire.)
- Page 264, 11^e ligne, à partir du haut. Lire : *Ghâtes*, au lieu de *Ghales*.
- Page 313, 23^e ligne, à partir du haut. Lire : *Cercopithèque Diane*, au lieu de *Cercopithèque diane*.
- Page 315, 2^e ligne, à partir du haut. Lire : *Blondlat*, au lieu de *Bloulat*.
- Page 315, 5^e ligne, à partir du haut. Lire : *Chantre*, au lieu de *Chaatre*.
- Page 327, 8^e ligne, à partir du bas. Lire : *Mormyrus Bozasi*, au lieu de *Mormyrops Bozasi*.